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BA30BbIMA YPOBEHbD

1. 3apaum Ha NOBTOpPEeHMUe
M3Y4YEeHHOro BOo 2 Knacce

1.1. JleTom B CrnopTUBHbIM narepb xoaunu 50 peten,
n3 HuUx 9 pgeBoyek. CKONbKO MasibdMKOB XOAWNU B CMOPTUBHbIN
narepb?

1.2. Ha koHuepTe B neTHeM narepe pebsaTa urpanum Ha ru-
Tapax. ¥ 3 rutap 18 ctpyH. Ckonbko cTpyH y 1 rutapsbl?

1.3. B KOHLe y4yeOHOro roga Bo 2 knacce ¢oTtorpad cae-
nan CHUMKW y4yeHUKOB. B nepBbin geHb OH cdoTorpaduposan
40 yenoBek, BO BTOpon — Ha 10 yenosek bOonblwe, 4em B nep-
Bbli, @ B TPeTUN — Ha 5 MeHblue, Yem B 00a nNpeaplaywmx OHS
BMecTe. CKONbKO Y4YeHUKOB Obiio coTorpacdmpoBaHo B Tpe-
TUWN OeHb?

1.4. Bo BpemMsi neTHMUX COpPEBHOBAHUM MO MNaBaHUO pebsTa
nocetunu baccenH. innHa nnaBaTenbHOW AOPOXKM B OacceliHe
25 m. MNocne Toro Kkak MepBbi Y4aCTHUK COPEBHOBAHMW MNpoO-
NAbI YacTb AOPOXKW, eMy ocTanocb nporbliTb 10 M. Ckonbko
MeTPOB Y>Xe MPOMblfl Y4aCcTHUK COPEBHOBAHUN?

1.5. B CNOpTMBHYIO WKONY BO BPeMS NETHUX KaHWUKYN KYy-
nmunm 10 TeHHUCHbLIX U 12 BonembonbHbLIX MAYen. Ha ckonbko
TEHHUCHbIX MAYen Bonble, yeM BONEeNbONbHbIX?

1.6*. ®pekeH bok wucnekna 20 nupoxkos. lMNocne obepa
OCTanocCb CTONIbLKO Xe MUPOXKOB, CKONbKO cbenn. CKONbKO Mun-
POXKOB Cbenmn?

1.7. Camble KpyrnHble XMBOTHble Ha HalWeW nnaHeTe — Cu-
Hne Kutbl. OHM Becat 150 1, ux pgnmHa 33 m. Ecam Takoro
KUTa MOCTaBUTb Ha rofloBy, OH OyfeT BbICOTOM C AecATUITaXx-



1. 3AJA4N HA TTOBTOPEHNE N3YHEHHOIO BO 2 KJIACCE

Hbih gomM. Camoe BbICOKOe Ha 3emne XWBOTHoe — xupad. Ero
pocT noytn 5 M. Ha ckonbko xupad MeHble kKuta?

HyXHO Obino 3anpaBuTb OeH3MHOM 24 ferkoBbiX
M 6 rpy3oBbix MawwuH. 3anpasunn 19 mawuH. CKONbKO MaLUWH
oCTanocb 3anpaBuTb?

B netHem narepe pebsita npoxogunu megocmoTp. Meg-
cectpa mamepsna ux poct. Okasanocb, YtTo Hactg Bbiwe KaTm
Ha 5 cm, a Mawa Huxe Katm Ha 3 cM. Ha cKonbko caHTume-
TPOB Camas BblCOKas [eBOYKa Bbille CaMOW HU3KOMN?

NleTom BO BpeMs Xapbl pebATa nownu KynaTbcs.
Ha peuky oTnpaBunucb 7 pebdAT, a Ha o03epo — Ha 4 Oonble.
CKONbKO BCEro pedsT MownmM KynaTbCs Ha O3epo U Ha peyky?

Tpy KOWKW KYyNUAM CanoXKu Mo nape Ha KaxAaylo
Kowky. CKoNMbKO y Kowek Hoxek? CKONMbKO nap OHU Kynunnu?

Ha ¢abpuke urpywek 3a 1 geHb usrotoBunmn 15 Ky-
KON, MAaWWHOK — Ha 7 Oonbwe, a NOrpemyllek — CTOJbKO,
CKOJIbKO KYyKONn M MawuHoK BMecTe. CKONMbKO M3roTOBUAU MMO-
rpemywek?

CHayana m3 Oo4YkM B3NN 6 BEAep BOAbI, @ MOTOM
B Heé Hanunu 12 Bépep. bonbwe mnu MeHblwe cTano BoOAbl
B Oouke M Ha ckonbko BEaep?

Poct bypatmHo 1 M, a gnuHa ero Hoca 9 om.
Ha ckonbko caHTUMeTpOB finMHa Hoca bypaTuHO MeHbllie ero
pocTta?

3a 3aBTPakKOM WKOMbHUKN BbiNUAM 15 cTakaHOB 4as
n BCcé Kakao. Octanocb 5 ctrakaHoB kode. Bcero Obino npwuro-
ToBneHo 30 ctakaHOB C 3TUMU HanuUTKamn. CKONbKO CTakaHOB
Kakao BbIMUAU LWKONbHUKWN?

B kaxgom mn3 5 maTtpéwek ymewatorca ewé 3 ma-
Tpéwkun. CKONbKO BCEro maTpéwek?

BuHTnk n LWnyHTUK Oexanu HaneperoHku. Koraa
BuHTUK npobGexan 50 m, WnyHTMK oborHan ero Ha 7 M.
Ckonbko meTpoB npobexan WnyHTMK?

Korga pebaTta gns copeBHoBaHuUM B3ann 19 ckaka-
NOK, TO ocTanocb eweé 3 ckakankun. CKonbKo cKakanok Obino?



CBOPHUK TEKCTOBbIX 3AOA4Y MO MATEMATWKE. 3 KJTIACC

HayepTn npsamoyronbHMK co cTopoHamum 5 cv mn 8 cm.
Hangn nepumertp.

PebsiTa U3 aBMaMOAeNnbHOro KpyXKa YyCTPOWUNU COpEeB-
HOBaHMA B napke. B Hebo B3neteno 10 mopenen camonéTtos,
5 mopenen BepTONETOB, a a3pPOMaHOB — CTOJIbKO, CKOJIbKO Ca-
MONETOB M BepTonétoB BmecTe. CKONbKO BCEro mopeneun neta-
no B napke?

OnnHa oAHOW CTOPOHbI MpSAMOYyronbHMKa 9 <M, Apy-
rom — Ha 5 cm MeHbwe. Hangn nepumeTp 3TOro NpPSMOYrofib-
HUKa.

dyHTUK pasnoxun 30 nupoxkoB Ha 10 Tapenok no-
poBHY. CKONbKO MWUPOXKOB OH MOMIOXWI Ha KaXAylo Tapenky?

Tonsa, rotoBaAcb K Ha4vany yyebHoro ropga, Kynun 3 Te-
Tpagn no 10 pyb6. kaxpas. Ckonbko peHer 3annatun Tons
3a BCe TeTpagu?

HayepTn kBagpaT, AJIMHA CTOPOHbLI KOTOPOro 6 CM.
Hangn ero nepumetp.

Y npopaBua Obino 30 wapos: 15 cuHux, 4 xén-
TbiX, @ OCTajbHble — 3eNéHble. CKONIbKO 3eNéHbIX LWapoB Oblno
y npopasua?

He3sHalka, nobbiBaB B ponu XypoXXHWKa, HapucoBan
8 noptpeToB, a nemsaxem — Ha 6 Oonbwe. CKONbKO BCEro
KapTWUH HapucoBan He3Hawmka?

CTOpOHbI TpeyronbHuUKa paBHbl 3 ¢cMm, 9 cm, 5 cm.
Hangn nepumeTp 3TOro TpeyronbHUKa.

JeTtam B kJlacce B Hayane HoBoro y4yebHoro ropga
pas3gann 12-nuctoBble TeTpagn no 3 TeTpagu Kaxgomy. Ckonb-
KO TeTpagHbIX NIUCTOB MOJIyYUN KaXAblN YYEHUK?

BopoHbl BbicMXMBaOT anua Tpu Hegenn. CKONbKO
AHEN BbICMXXMBAIOT L@ BOPOHbI?

B knocke 10 xypHanos, 14 6powrop’', a raser
Ha 6 Oonbwe, yem XypHanoB M Gpowtop BmecTe. CKONbKO ra-
3eT B KMocke?

' 3p0ecb M panee 3HavyeHWe BblAeNeHHbIX COB CM. Ha C. 87.



1. 3AJA4N HA TTOBTOPEHNE N3YHEHHOIO BO 2 KJIACCE

[pay npuHOCKUN CBOMM NTeHUaM Mo 2 4yepBa 6 pas.
CKOnbKO BCero 4yepBew MPUHEC rpay nreHuam?

309 ana OykeToB NOOUMbIM yyuTensm K 1 ceHTsbps
cpe3ana 5 kpacHbix U 10 cMHUX acTp. Bce acTpbl OHa nocTaBu-
na B 3 Ba3bl. CKONbKO acTp B oAHOM Base?

B cagy 11 a6noHb, 3TO Ha 6 Oonble, 4YemM CNIUB.
Ckonbko cnue B capy? CKoONbko BCero gepesBbeB B cagy?

B Oydete 12 noxek, 3TO Ha 5 MeHble, YemM BUINOK.
CKONbKO BCEro CTONoOBbIX NpubopoB B OydeTte?

@dpykTOEXKNH 3a obepom cben 12 a6nok, 13 rpyuw,
a MaHAapuHOB — Ha 5 Oonblie, yem 56M0K M rpyw BMmecTe.
CKkONbKO MaHAapuHOB cben PpyKToexkuH 3a obegom?

ButaMmHuMKkoB cben 6 WTYyK Kyparu, YyepHocnmBa —
Ha 2 MeHble, a M3loMa — CTOJIbKO, CKOMIbKO Kyparnm U 4YepHo-
cnvBa BMecTe. CKonbko u3oMa cben ButaMuH4yumkos?

B knacce 11 peBoyek, Ha 2 Gonblwe, YeM MaNb4yuKOB.
CkonbkKo Bcero getem B knacce?

B knacce ObIno Heckonbko 4enoBek. Korga npuwnu
eweé 6, ctano 15 yenosek. CKoONbKO Yyenosek ObINO B Khacce
cHayana?

Ha kaxgom >3Taxe goma no 8 kBapTtup. CKoOnbko
BCEro KBapTUp B AOMe, €SI OH TPEX3TaXHbIN?

Buka wn Jlepa cnnenu kaxpgasa no 2 BeHka, a Ons
cnnena uenbiXx 4. CKONbKO BEHKOB cnnenv AeBOYKU?

B neTtHme kaHukynbl 3a AeHb HaTawa npouyuTana
25 cTpaHuUL, KHUIMKM: yTpoMm 5 cTpaHuu, aHémM 8 cTpaHul. Ckonb-
KO CTpaHuy HaTawa npouynTtana Beyepom?

Ha nyry pacuBenu 20 pomalwek, BacUIbKOB -
Ha 12 MeHble, a He3abyaoK — CTONbKO, CKOJIbKO poOMallek
n BacunbkoB BMecTe. CKonbko He3abypnok Ha nyry?

[Be cepble Uarnian dbeJsin Ha 3aBTpPaK Mo 8 ngaryuwex.
Ckonbko Bcero Jiaryuwek Obino cbefleHO uannammn?

YTpom nana, Mama, CblH M [O4Yb Cbenun Kaxgabln
no 2 6nmMH4yuka. CKONbKO BCero ONMHYMKOB Cbena cemMbsi yT-
poM 3a 3aBTpakom?



CBOPHUK TEKCTOBbIX 3AOA4Y MO MATEMATWKE. 3 KJTIACC

3Be304€T B Teneckon Habnogan 13 KpacHbIX 3BE3f,
CMHUX — Ha 15 Oonblwe, a ronydObiXx — CTONbKO, CKONbKO Kpac-
HbIX U CMHUX BMecTe. CKONbKO ronyobix 3BE3n Ha Hebe yBupaen
3Be3404EeT?

MNepumeTp kBagpata 16 cM. Y3HaW ANMHY CTOPOHDI
3TOro KBajgparTa.

Y BoBbl ObI1O Heckonbko TeTpagen. Korga oH Kynun
ewé 4 Tetpaan, To mx ctano 11. Ckonbko TeTpagen ObiNno
y BoBbl cHavana?

Ha rpsgke pocno 32 orypua. Beyepom pansa canata
copBanu 12 orypuoB, a 4epe3 fABa OHSA Ha rpsake BbIpOCNO
eweé 9 orypuos. CKONbKO OrypuoB cTano Ha rpsgke?

JleHa pgna ypoka TexHOonoruu kynuna nnacTUimnH.
CKONbKO CTOUT MnacTunuH, ecnu JleHa pgana npopasuy 50 py6.
MU nony4yuna cgadyy 26 py6.?

B aBToOyce exann 13 MyX4uH u 10 XEHLWMUH.
Ha octaHoBke cenun ewé 3 yenoseka. CKONbKO ntogen crano
B aBTOOyce?

Mawa nonyyuna 8 wapukoB M Muwa CTONLKO Xe.
CKONbKO LWApUKOB Yy pebsaT Bcero?

Ha ypoke o¢uskynbtypbl [lletqa noataHynca 9 pas,
a Makcum — Ha 3 pa3a Oonbwe. CKONbKO pa3 MNOATAHYNUCH
oba yyeHuka?

[na ypoKoB TeXHONOrmm NpuUroToBuan 6 NUCTOB XErn-
TOM Oymaru, a 3enéHom — Ha 7 nuctoB Gonbwe. CKONMbKO 3e-
néHon Gymarv nNpuroToBUNIN AN YPOKOB TEXHOMOTMN?

MepBOKNACCHUKN HA ypoKe MaTeMaTuKu pna cyé-
Ta M3 KOpobkM B3sinM 8 MsYen, nocne 3Toro B HEM OCTanocb
5 maden. CKONbKO MsA4Yen ObINO B Kopobke?

Ha kapycensix katanuce 11 0O30pHbIX AeTeW, U3 HUX
8 [eByyleKk-XOXOoTylweK, OocCTajllbHble MaNlbYUKN-XYIUTaHYNKU.
CKONbKO Manb4ymMKOB-XYIUFaHYNKOB KaTanucb Ha Kapycenax?

Bo pgBope rynanu 17 kyp, 2 Kypuubl yoexann Ha ynu-
uy, a Bo aBop npubexanu 4 netyxa. CKonbko NTUL CTano
BO ABope?



1. 3AJA4N HA TTOBTOPEHNE N3YHEHHOIO BO 2 KJIACCE

K npa3gHuky kynunu 13 6aHaHOB, a anefbCMHOB —
Ha 5 meHbwe. CKONbKO (PYKTOB Kynunu?

HauyepT oanH oTpe3ok annHom 8 cM. Huxe HauyepTum
BTOPOW OTPE30K AJIMHHEE MepBOro Ha 2 CM.

HauepTn oguH otpesok anuHowm 12 cm. Huxe Hauvep-
TW BTOPOM OTPE30K KOopo4ye NnepBoOro Ha 5 cm.

[awa yroctuna nogpyr koHdetamn. Korga oHa pana
NonunHe 6 koHdeT, MapuHe — 8, y Heé ocTanocb 4 KOHeThI.
Ckonbko KoH@peT Obino y Adawun?

Y 0abywku Ha Tapenke Obino 11 6amHuymkoB. OHa
oTmana 5 6nuHYMkoB AHe, a cama wucnekna eweé 8. CKonbko
ONMHYMKOB CcTano Ha Tapenke?

MarasuH nonyymn 3 swmka abpMKOCOB U 2 SWMKa
rnepcmkoB. llocne Toro kKak NpuUBE3NnN eLlEé HeCKONbKO fLWMKOB
¢ppykTOoB, B MarasmHe ctano 13 dwmkoB. CKOMNbKO SALWMKOB
(ppykTOB NpUBeE3Nn?

Y Cepéxun Obino 13 TeTpagen B KNeTKy U CTONbKO Xe
B NuMHenky. lMocne Toro kak OH Kynuia ewé HecKonbko TeTpa-
pen, nx ctano 29. Ckonbko eweé TeTpagen kynun Cepéxa?

B capgy 15 s6noHb, a BuweH Ha 5 Gonbwe, yem 56-
noHb. CKONbKO BCEro aepeBbeB B capy?

YTka moxeT npoxutb 15 net, a ryce — 18 ner.
Ha ckonbko neTt rycb XWBET ponblie yTkn?

Ha BbicTaBke ObinM AgBe ThbIKBbl: ogHa Maccon 40 «r,
a gpyras — 36 kr. Ha ckonbko kunorpamMmMoB repBasi TbiKBa
Ta)Xenee BTOPOW?

Tpn knacca nocagunmn 60 pepesBbeB. lNepBbi Knacc
nocagun 10 pepesBbeB, BTopon — 20. CKonbKO pepeBbeB Moca-
AWNN TPeTuwm Knacc?

Y Tpéx peBoyek 15 KOH@geT. Y nepBon [eBOYKMU
5 koHdeT, y BTOpoU 3 KOH(peTbl. CKONbKO KOHMET y TpeTbeun
[eBOYKN?

B knacce B ropuwkax 18 pacteHun. Ha nepBomMm OKHe
6 pacteHun, Ha BTOpoM — 7. CKONbKO pacTeHUU Ha TpeTbeM
OKHe?



CBOPHUK TEKCTOBbIX 3AOA4Y MO MATEMATWKE. 3 KJTIACC

Mama ucnekna 16 NMPOXKOB C pUCOM, 3TO Ha 9 nu-
POXKOB MeHble, 4eM C MACOM. CKOMbKO MUPOXKOB C MSACOM
ucnekna mama?

MpuHa kynuna 12 TeTpagen B KneTky, 3TO Ha 8 Te-
Tpagen Oonbue, 4yem B NnHeNKy. CKONbKO TeTpagew B JINHEN-
Ky Kynuna WpwuHa?

CBeTte 8 net. OHa monoxe Mambl Ha 19 net. Ckonb-
KO net mame?

Ha nonke 20 XxypoXecTBeHHbIX KHUI. B nepBbi AeHb
B3f/IM NoynTaTb 5 KHUr, Bo BTOpon — 4. CKONbKO KHUF OCTa-
Nnocb Ha nonke?

B knacce 6bimo 11 geBoyek M 9 manbymkoB. Ha ro-
poackme copeBHOBaHUA yexanu 4 ydyeHuka. CKONbKO 4enoBek
ocTanocb B Knacce?

B wkonbHOM xope nenu 10 geBoYeK U CTONMBbKO Xe
Manb4yukoB. Korga B Xop MpULIIM eweé HeCcKOoSIbKO 4YenoBek, UX
ctano 25. Ckonbko 4yenoBek NpuwmM B Xop?

B opaHxeBom 3ane kuHoTteaTtpa 40 mecT, N CTOSb-
Ko Xe B Oenom 3ane. lNMocne Havyana ceaHca B 3anax OCTanocb
20 cBobopHbix MecT. CKONbKO 3puTenen cmotTpenn GUibMbl
B oboux 3anax?

He3sHamka npurotoBun pnsa Mo3auku pasHoLBET-
Hble CTEKNbIWKK. Korga oH cobpan y3op, B HEM oOKasanocb
12 cTéknblweKk XENToro uBeTa, a CTEKMbIWEK KpacHOro upeta —
Ha 8 Oonbwe, 4yem XEnTtbiX. Ewé octanocb 10 CUMHUX CTEKIbI-
wek. CKonbko CTEKNbiWeK npurotoBun HesHanka pna cBoew
paboTbI?

B akBapuyme Obino cHavana Heckonbko pbibok. Ko-
roa pebsta nyctunm Typa eweé 8 Gonbwux pblOoK M 7 ManeHb-
Knx, To B HEM cTano 20 pbibok. CkoNbko pblObOK ObIIO B ak-
Bapuyme cHa4vana?

[MO3BOHOYHUK — onopa Tena yenoBeka. B HEM BbI-
AensoT 5 oTpenoB: WeWHbIM — 7 MO3BOHKOB, rpyaHoum — 12,
NOACHWUYHBLIN — 5, KpecTuoBbIN — 5, KON4YMKoBbIN — 5. CKONbKO
BCEro Mo3BOHKOB Yy 4enoBeka?



1. 3AJA4N HA TTOBTOPEHNE N3YHEHHOIO BO 2 KJIACCE

Ha peweHue 3apayn Buta Manees 3aTpaTtun
15 MWH, CTONBKO Xe — Ha pelleHMe ypaBHEHWW, a Ha pele-
HMe NPUMEPOB — CTOJIbKO MUHYT, CKOJIbKO Ha peleHue 3ajaqvu
N ypaBHeHU BMmecTe. CKONMbKO BpemMeHu 3aTpatun Buta Mane-
€B Ha BbIMONIHEHME BCEX 3aJaHUN?

3anuwun peweHne 3agavyn C NOMOLLbIO YMHOXEHUS.
Kak-To pa3 B necy ryctom
Ex noctpoun cebe pgowm.
Mpurnacmn necHbIX 3Bepewn.
CocunTtam mnx NMockopewn:
[1Ba 3aM4yoHKa, ABa NUCEHKA,
[1Ba BecénbiX MeaBeXOHKa,
[lBa Genb4yoHka, ABa 6obpa.
Ha3biBaTb oTBeT nopal

BepHO N1 roBopsT, YTO ObIBAlOT NPAMOYrONbHUKKU, KO-
Topble He fABNAOTCA KBagpaTtamm? Bbibepu npaBuibHbIN OTBET.
a) pa 0) HeT
CoctaBb M pewwn 3agayy Mo KpaTKoW 3anucu.
bbino — 38 kon.
B3ann - 12 kon. n 9 kon.
Octanocb — ? Kkon.

CoctaBb 3apavyy No eé peweHuto. 3anuumn oTBeT.
30 - (15 + 5) = 10 (kon.)

MpounTan N pelwn 3agady. Bbibepn NpaBusbHbIN OTBET.
BbicoTa Oepésbl 6 M, a BbicoTa gyba 10 M. Ha ckonbko me-

TpoB Ayb Bbllwe Oepésbi?
a) Ha 16 m ©) Ha 4 ™m B) Ha 6 ™M

MpounTtan 1 pelwn 3agady. Bbibepn npaBubHbLIN OTBET.
Kons npobexan 16 m, a Ouma - 10 m. Ha ckonbko me-
TpoB [nma npobexan meHbwe, yem Konsi?
a) Ha 26 ™ 0) Ha 4 ™ B) Ha 6 M

Kakue eguHUUbl AIMHBI NPOMNYLLEHbI?
a) BbicoTa goma 10...
0) poct nanbl 1... 75...
B) BeC CyMKM C npoaykTamu 4...
r) dunom pgnutca 1... n 30...





